

广东扶贫进行时  
走向我们的小康生活

新快报 广东扶贫特刊·扶贫日记 | 中国银行特约

# 扶贫日记

## 让扶过贫的人像战争年代 打过仗的人那样自豪

### 联合主办

广东省扶贫办  
广东新快报社

### 推送平台

广东省扶贫办微信公众号  
新快报官方微博  
新快网(xkb.com.cn)  
ZAKER广州

### 投稿邮箱

gdfpxw@163.com  
747064858@qq.com



扫一扫,读更多扶贫日记!

■图片:新快报记者 夏世焱

在干部人眼里，电视都敢否正常播放或许是一件微不足道的小事情，但在贫困户眼里，可是一件心头事。把他们的心头事当作自己的事来处理解决，是我自驻村开展扶贫工作两年来的一贯自我要求。刘共利中共肇庆市委组织部驻怀集下帅乡董帽、竹六、山塘、东西、车福村扶贫工作队队长

工作队通过购买生产资料、发放“以奖代补”资金、设置村庄保洁岗位等措施，让何万祥看到了生活的希望，夫妻俩家门口就能就业，一边勤劳做保洁，一边努力种养，靠着政策加勤奋，成功实现脱贫。

张福先广东省委老干部局驻韶关乐昌市坪石镇陈家坪村第一书记兼队长

躺在宿舍的床上，脑海里还闪现着今天贫困户莫崇记新居入伙时的笑脸，那是一个贫困户脱贫后的轻松、高兴与自信。精气神的提升，对人生未来充满的期盼与希望，都含在这灿烂的笑容里。

叶子敬 肇庆市委办公室驻怀集县连麦镇莲社村第一书记

日行村路两万步，不辞长作扶贫人。驻村帮扶，走访是家常便饭，更别说我们村委会还下辖着十六条自然村，夏走三伏，冬行六腊，晴+雨+白+黑+五+二，用“说破嘴皮一张，踏破铁鞋一双”来形容也毫不夸张。

陈熙 广东电网有限责任公司湛江吴川供电局驻振文镇山圩村委会扶贫工作队员

5月份以来阳江气温较高，时常伴随降雨，散养的鸡苗在白天活动范围广，要等到晚上集聚到鸡棚后才容易抓到，同时为保证鸡苗的存活率，我们决定组成五人小组在凌晨两点去鸡场挑选鸡苗。这一出“半夜鸡叫”，都是为茶滩村贫困户脱贫增收。

黄坚强 中共珠海市直属机关工作委员会对口帮扶阳春市河口镇茶滩村第一书记